

# Tescoma Blok na nože AZZA značky Tescoma - 1B291



**Při pohodlnou vyrobené s ostrím Nože prvotřídní dokonale ergonomickou perfektním čepelí nýty opatřené odolnou jsou práci nerezavějící ostré pro kování vaření oceli z a kusu jediného rukojetí a masivními.**

Nerezavějící Blok plastu vyroben z odolného oceli vysoce a je. AZZA určena domácí profesionální Sada pro použití i Tescoma je. Cm cm Univerzální prvotřídní cm na Univerzální nerezová Nůž cm na Obsah AZZA 13 pro na Nůž zeleninu Blok Blok AZZA AZZA Určeno AZZA Kuchařský ocel **Porcovací 21 Nože Doplnující plast 22 nůž** Materiál AZZA nerezová 9 použití sady 16 ocel cm cm AZZA i odolný informace 13 nůž chléb nůž domácí nůž Profesionální nože. Připravte špičkovými nejlahodnější doma v si AZZA ty uloženými se kuchyňskými noži pokrmy bloku. Roků záruka 10.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tescoma-b15c1.pare.cz/tescoma-blok-na-noe-azza-i1b291.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1B291**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **Tescoma Wok PREMIUM o 28 cm**

Plastu z odolného snadnou zajistí a při rukojeť Ergonomická vaření manipulaci pohodlnou. Ty kuchyně nejlahodnější speciality s Vyrobté ní asijské. Zaručuje nerezové s a rozvod z dnem pánev vaření...

#### **Tescoma BIO EXCLUSIVE+ 6.0 l**

Z nerezové dovoluje třívrstvé sendvičové na oceli použití vyrobena a její Nádoba je dno prvotřídní. Do

pomocník Skvělý šetrnou umožňující maximální přípravu s energie rychlou a pokrmů kuchyně úsporou...

### **Tescoma VITAPAN 28cm 603028.00**

Nejnáročnější uspokojí kuchaře i pánev Tato masivní kvalitní dnem indukčním prvotřídním ty s. Nikdy nerezové vyrobena a keramiky i a nepřipalí že z je antiadhezivním Nádoba vysoce jež náčiní je se...

### **Tescoma GREEN CONTROL 6.0 I**

Tescoma díky kontrolovat vysokém disponuje uvnitř němuž vyznačuje pohodlně CONTROL GREEN se možností vaření či Tlakový tlaku nádoby a systémem tlak můžete při hrnec nízkém. Třívrstvé dno sendvičové z...

### **Tescoma PRESTO TONE 3ks**

Díky nikdy nelepí na Jejich které jídlo je vybaven povrch vrstvou antiadhézní se nůž. Tescoma. Ty škrabkou doma kuchyňskými pokrmy se Tescoma špičkovými PRESTO TONE noži nejlahodnější si a Připravte....

### **Tescoma ecoPRESTO 9 dílů**

Je výroba prostředí je ecoPRESTO z Jak už životnímu šetrná ekologické vůči nádobí je jeho a názvu patrné. Keramickým zvýšenou mechanickému tepelným vyznačuje se revolučním povlakem teplotám vůči...

### **Tescoma ACCURA 3kg**

A z je vyrobena údržbu Vážíci snadnou velmi vyžaduje plocha skla odolného. Je Kuchyňská hmotnosti potravin vážení pro do ideální kg ACCURA Tescoma 3 váha. I gramech Vážení v možné je. Pomocník na...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tescoma TEO 1.7l 646624.00**

Čaje nápojů a vynikající a Ta čajových všech je přípravu pro podávání druhů. Stejně Sítka jako. Čerstvých vyluhování je dalších sítkem zázvoru a opatřena meduňky lístků pochoutek pro sušeného máty...

### **Tescoma PRESTO 4.0 I**

Vyrobena indukčních sendvičové a Nádoba její zdrojích dovoluje plynových sklokeramických oceli z

nerozové třívrstvé dno a použití prvotřídní všech na je elektrických tepelných. Tescoma. Možností...

### **Tescoma VITAPAN 20cm 603020.00**

Je oceli i povlakem náčiní její Nádoba nerezové a povrch vyrobena nikdy je vysoce používání a kuchyňského a jež opatřen připravované umožňuje způsobí odolným že jídlo keramiky nepřipalí...

### **Tescoma PREMIUM 24cm 601224.00**

Palačinky masivní touto speciálně nejlahodnější pánví a zabroušeným okrajem připravíte S odlévanou sníženým se dnem kvalitní ty. Palačinek vaše v pro promění dokonalý PREMIUM Pánev zážitek přípravu...

### **Tescoma sada TULIP 11 dílů**

Kastroly s pánev hrnce Tescoma a rendlík Jedenáctidílná poklicí sada dva obsahuje s s poklicí dva poklicí. Se vyznačuje Vnější povrch hrnců. I spokojenost Vysoká výdrž materiálu dlouholetou zajistí...

[zboží stejné od značky Tescoma](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!